
Tehtävä 3: Mallivastaukset

Kysymys 3.1
• 140
• 150
• 160 (Oikein)
• 170
• 180
• 190
• 200
• 210

Kysymys 3.2
• 80 €
• 85 €
• 90 €
• 95 €
• 100 € (Oikein)
• 105 €
• 110 €
• 115 €

Kysymys 3.3
• 115 km/h
• 120 km/h
• 125 km/h
• 133 km/h
• 140 km/h
• 150 km/h (Oikein)
• 160 km/h
• 180 km/h

Kysymys 3.4
• 10
• 20 (Oikein)
• 50
• 100
• 300
• 1000
• 5000
• 20000

Kysymys 3.5
• Sinisiä palloja on enemmän kuin punaisia palloja.
• Punaisia palloja on enemmän kuin sinisiä palloja.
• Sinisiä ja punaisia palloja on yhtä monta.
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• Hatussa on vähintään kaksi palloa. (Oikein)
• Hatussa on vain sinisiä ja punaisia palloja.
• Hatussa voi olla tasan kaksi palloa. (Oikein)
• Hatussa on vähintään viisi palloa.
• Hatussa voi olla tasan viisi palloa. (Oikein)

Kysymys 3.6
• A, B ja C ovat rehellisiä.
• A on rehellinen ja B ja C ovat huijareita. (Oikein)
• B on rehellinen ja A ja C ovat huijareita.
• C on rehellinen ja A ja B ovat huijareita.
• A on huijari ja B ja C ovat rehellisiä. (Oikein)
• B on huijari ja A ja C ovat rehellisiä.
• C on huijari ja A ja B ovat rehellisiä.
• A, B ja C ovat huijareita.
• Mikään yllä olevista ei ole mahdollinen.

Kysymys 3.7
• A, B ja C ovat rehellisiä.
• A on rehellinen ja B ja C ovat huijareita.
• B on rehellinen ja A ja C ovat huijareita. (Oikein)
• C on rehellinen ja A ja B ovat huijareita.
• A on huijari ja B ja C ovat rehellisiä.
• B on huijari ja A ja C ovat rehellisiä. (Oikein)
• C on huijari ja A ja B ovat rehellisiä.
• A, B ja C ovat huijareita.
• Mikään yllä olevista ei ole mahdollinen.

Kysymys 3.8
• 1/8
• 1/10
• 1/12
• 1/16 (Oikein)
• 1/20
• 1/24
• 1/32
• 1/100

Kysymys 3.9
• 1062

• 6210 (Oikein)
• (10 + 62)!
• 10! + 62!
• 10! ⋅ 62
• 10 ⋅ 62!
• 210+62

• 210!+62!
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Kysymys 3.10
• 63 (Oikein)
• 64
• 65
• 66
• 67
• 68
• 69
• 70

3


	Tehtävä 3: Mallivastaukset
	Kysymys 3.1
	Kysymys 3.2
	Kysymys 3.3
	Kysymys 3.4
	Kysymys 3.5
	Kysymys 3.6
	Kysymys 3.7
	Kysymys 3.8
	Kysymys 3.9
	Kysymys 3.10


